

# Начинали почти с нуля

## ЮБИЛЕИ

Личный состав ОМВД России по городу Губкинскому отмечает 1 апреля 20-летний юбилей.

Губкинское поселковое отделение милиции в 1997 году было преобразовано в отдел внутренних дел города Губкинского. Соответственно произошли и организационно-штатные изменения. Штатная численность возросла в несколько раз.

Руководству отдела (в тот период начальниками служб и подразделений отдела были Игорь Павлович Копотько, Олег Витальевич Федоренко, Валентина Ивановна Ушакова, Андрей Викторович Ельчанинов, впоследствии – Григорий Григорьевич Рыбак, Любовь Георгиевна Березина, Владимир Николаевич Поночевный, все уже находятся на заслуженном отдыхе) во главе с начальником ОВД г. Губкинского Владимиром Николаевичем Яневичем необходимо было привести численность личного состава и работников в соответствие со штатным расписанием. Началась кропотливая и очень ответственная работа, так как укомплектовать штат нужно было в самые кратчайшие сроки и качественным составом. Подбор и оформление кандидатов на службу в органы внутренних дел должны были проходить только в соответствии с требованиями приказов МВД России, которые во многом отличаются от требований

приема на работу в гражданские учреждения.

Вся ответственность за эту работу легла на плечи кадрового подразделения. Началась очень трудная, рутинная работа. Она протекала в 3 этапа: первоначально производился подбор кандидатов на службу в органы внутренних дел, затем происходило изучение их данных и только потом – назначение проверенных людей. В связи с большим объемом работы и необходимостью скорейшей полноценной деятельности всего отдела внутренних дел рабочий день длился от 10 до 16 часов. К концу 1997 года службы и подразделения ОВД г. Губкинского были укомплектованы личным составом на 60 – 75 процентов. Это был самый лучший показатель в округе, выше, чем у всех вместе взятых горрайонов ЯНАО, что и было отмечено руководством УВД Ямало-Ненецкого автономного округа.

Одновременно с подбором, оформлением, приемом кандидатов на службу проводилось и воспитание вновь прибывшего личного состава, оказывалась помощь молодым сотрудникам в становлении в выбранной профессии, и это дало результаты.



Снимок 90-х годов. Дежурная часть ОВД г. Губкинского.

Сотрудники ОВД г. Губкинского понимали поставленные перед ними задачи. Уже по итогам 1997 года отдел имел довольно высокие показатели в оперативно-служебной деятельности. В последующие годы эту планку приходилось держать на таком же уровне, сотрудники ОВД просто не имели права ее опускать. Благодаря начальнику отдела полковнику милиции

в запасе Владимиру Николаевичу Яневичу отдел из года в год был одним из лучших на Ямале. Эта традиция поддерживается и до настоящего времени.

В период всей своей деятельности отдел неоднократно претерпевал реформирование. Было в жизни отдела и такое время, когда сотрудников попросту переманивали в другие

организации и учреждения города, где заработная плата была гораздо выше. А так как сотрудники органов внутренних дел намного лучше подготовлены в сравнении с другими категориями граждан, их принимали с удовольствием.

Со временем молодые сотрудники набирались опыта у старшего поколения, постепенно сменили ветеранов, сейчас сами передают опыт другим вновь прибывающим сотрудникам, и их уже по праву можно называть ветеранами ОМВД России по г. Губкинскому. А ветераны, ушедшие на заслуженный отдых, всегда помогали молодым сотрудникам и будут рядом всегда.

В городе тихо, спокойно, светло и комфортно. И во многом в этом есть заслуга руководства и сотрудников отделения Министерства внутренних дел России по г. Губкинскому.

Отделению полиции исполняется 20 лет. В этот знаменательный день, в 20-летний юбилей со дня образования ОМВД России по городу Губкинскому, хочется пожелать сотрудникам, ветеранам и их семьям крепкого здоровья, успехов, счастья в личной жизни, терпения. Сотрудникам – продвижения по служебной лестнице и чтобы долгожданные звездочки и желтые лычки мягко и беспрепятственно ложились на погоны на ваших мужественных плечах. Долгих лет жизни вам и удачи!

**С. ЮРЧЕНКО,**  
председатель совета ветеранов  
ОМВД России по г. Губкинскому

Фото из архива

# Один из первых

## ПОРТРЕТ

Когда строится новый газовый промысел, обычно костяк его трудового коллектива составляют опытные специалисты. Так, более двадцати лет назад создавался и коллектив Западно-Таркосалинского газового промысла ООО "Газпром добыча Ноябрьск", куда в 1995 году пришел на работу Вячеслав Анатольевич Бардашкин, мастер по добыче нефти и газа.

С Севером у Вячеслава Анатольевича связана практически вся сознательная жизнь. Еще в 1985 году он вместе с родителями приехал в Ноябрьск из далекого Петропавловска (Северный Казахстан), там же окончил среднюю школу. С выбором профессии у юноши проблем не было. Газовик, нефтяник – престижные и очень популярные в северном городке профессии. К тому же за знаниями далеко ехать не пришлось. В этот период открылся Ноябрьский нефтегазовый колледж. А вот по окончании учебного заведения в 1993 году одному из первых его выпускников по специальности "эксплуатация нефтяных и газовых скважин" пришлось выбирать между двумя направлениями и решать, куда же идти – в газовики или нефтяники. Решение принималось несколько недель. И оно было в пользу газодобывающей отрасли. Вскоре молодой оператор по добыче нефти и газа приступил к работе на Комсомольском газовом промысле.

Там он отработал чуть больше двух лет. В его обязанности входило снятие показаний контрольно-измерительных приборов, контролирующей весь процесс от добычи газа из скважины до отправки его в магистраль



потребителю по основным параметрам: очистке, осушке, удалению механических примесей, жидкости, чтобы в магистральные газопроводы отправлялся чистый и сухой газ.

Это были сложные, но и очень интересные годы наработки бесценного трудового опыта.

– Большие цеха, современное оборудование, объемы и мощности производства не могли тогда оставить равнодушным ни одного начинающего газовика, – признается Вячеслав

Анатольевич. – А теоретические знания преобразовывать в практические навыки помогли опытные мастера промысла.

В это время началось строительство нового промысла на Западно-Таркосалинском месторождении. 1995 год – стройка в самом разгаре. Для работы на новом производстве требуются грамотные специалисты, которых, как правило, приглашали с других действующих промыслов предприятия, чтобы сформировать рабочую



ядро, способное наладить производственный процесс и обучать в дальнейшем вновь прибывших.

Молодому перспективному оператору Вячеславу Бардашкину в числе немногих поступило предложение перейти на новый объект, и он от него не отказался. Так в 1995 году с должности оператора по добыче нефти и газа началась западнотаркосалинская трудовая биография Вячеслава Анатольевича.

Спустя шесть лет его перевели на должность сменного инженера. С этого момента он отвечал не только за себя: в его подчинении трудилась бригада операторов из четырех человек. Но инженером проработал Вячеслав Анатольевич недолго.

В начале 2000-х продолжался активный процесс дообустройства и технического совершенствования промысла: появилась установка комплексной подготовки газа и конденсата (УКПГК), а с 2001 года на Западке, кроме газа, стали добывать и газовый конденсат. В 2003 году Вячеслава Анатольевича перевели на новый участок, на новую ответственную должность мастера по добыче нефти, газа и конденсата (ДНГК), в которой он продолжает трудиться по сей день. Мастер координирует работу операторов ДНГК и смежных служб, таких как механоремонтная, комплексная

автоматика и телемеханика, энерго- и водоснабжение, решает вопросы обеспечения обслуживаемого участка спецтехникой, автотранспортом и другие.

– На промысле очень хорошо развита система телемеханики, то есть удаленного контроля и управления всеми параметрами производства, – рассказывает мастер ДНГК Вячеслав Бардашкин. – На мониторе компьютера можно проследить все его этапы от работы скважины до выхода конечного продукта, что очень важно для обеспечения бесперебойного процесса деятельности всего цеха.

Почти двадцать два года связывают мастера с Западно-Таркосалинским газовым промыслом. За добросовестный труд он не раз отмечался и награждался ведомственными почетными грамотами. Все эти годы он трудится вахтовым методом. Уже и семья сменила место жительства (переехала в пригород Тюмени), а Вячеслав Анатольевич верен однажды выбранной профессии. Тем более, что вахтовый метод работы позволяет ему заниматься любимым частным подворьем.

– В своем доме всегда найдется работа: убрать снег, расчистить огород, подготовить к сезону теплицу, посадить там в апреле редиску, а в мае уже снять первый урожай. Все эти домашние хлопоты мне по душе, – говорит мой собеседник.

Есть такое выражение: "Счастье – это когда с радостью идешь на работу и с радостью возвращаешься домой". Если кому-то, как и Вячеславу Анатольевичу, удалось достичь такой гармонии, то его, несомненно, можно назвать успешным и счастливым человеком.

**Гульдар ГАЛИМОВА**  
Фото автора